Kosiarki TM
Model nr 02870

TORO.

Form No. 3368-270 Rev A

Zestaw dyszla najazdowego

Instrukcja instalacji

Instrukcje zawieraja procedury:
*  Wymiany stalego dyszla na dyszel najazdowy.
*  Wymiany dyszla najazdowego na nowy dyszel najazdowy.

Informacja: Model 02870 jest przeznaczony dla modeli
TM5490 1 TM7490 kosiarek

Bezpieczenstwo

Wazne: Niniejsze instrukcje instalacji mozna
wykorzystywaé¢ wylacznie wraz z instrukcjami operatora
i katalogiem czgéci dla danego zespotu trakcyjnego.

A OSTRZEZENIE

ZAPOBIEGANIE WYPADKOM - w trakcie
przeprowadzania ponizszej procedury nalezy
pamie¢tac o ponizszych zasadach:

* Naped WOM zostat wytaczony.

* Ciagnik znajduje si¢ na biegu neutralnym.

* Hamulec postojowy ciagnika zostal wiaczony.
* Silnik ciggnika zostat wylaczony.

* Kluczyk zaptony zostal wyjety ze stacyjki.

* Hamulec postojowy kosiarki zostat wiaczony.
* Zespoly tnace zostaty maksymalnie obnizone.
* Ukfad hydrauliczny nie znajduje si¢ pod

ciSnieniem.

Wazne: Brud i zanieczyszczenia to wrogowie kazdego
uktadu hydraulicznego. Podczas przeprowadzania
ponizszej instalacji na uktadzie hydraulicznym zawsze
upewniaj si¢, ze miejsce pracy oraz elementy sg czyste
przed, w trakcie i po jej zakonczeniu. Podczas procesu
instalacji upewniaj si¢, Ze wszystkie przewody i ztacza
hydrauliczne sg caly czas prawidfowo zatkane.

© 2013—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

www.Toro.com.

Zarejestruj produkt pod adresem

A OSTROZNIE

Maszyn¢ wyposazong w odblokowany dyszel
najazdowy (tj. bez czerwonej przektadki
zamontowanej za gniazdem zaczepu) mozna
wykorzystywa¢ wylacznie wraz z ciggnikiem bez
ztacza hydraulicznego hamulca przyczepy.

Maszyn¢ wyposazong w zablokowany dyszel
najazdowy (tj. z zamontowang czerwong
przektadka) mozna wykorzystywac¢ wylacznie
wraz z ciagnikiem ze zfaczem hydraulicznego
hamulca przyczepy oraz podtaczonym w trakcie
eksploatacji przewodem hamulca hydraulicznego.
Aby zamontowac ten zestaw, niezbedna jest
Instrukcja operatora zespotu trakcyjnego oraz
Wykaz cze¢sci zapasowych.

Ttumaczenie oryginatu (PL)
Wydrukowano w Stanach
Zjednoczonych.

Wszelkie prawa zastrzezone 'Y

3368 -270 * A



Instalacja

Informacja: Okreslaj lews i prawa strong maszyny ze
standardowego stanowiska operatora.

1.
2.

10.

11.

12.

Odtacz kosiarke od ciagnika.

Zablokuj podstawkami klinowymi kola kosiarki tak,
aby nie mogla by¢ przesunieta nawet po zwolnienia
hamulca recznego.

Usun zlacze WOM z dyszla, gdyz bedzie ono
wymagane podczas instalacji nowego dyszla.

Za pomoca odpowiedniego paska, zablokuj dzwigni¢
hamulca recznego w pozycji zwolnionej. Aby
uzyska¢ wiecej informacji na temat bezpieczefistwa

i zakumulowanej energii, patrz instrukcja operatora
zespotu trakcyjnego.

Usun sworzen z tbem plaskim i otworem na zawleczke
mocujacy regulator kabla do mechanizmu hamulca
recznego (pod dyszlem).

Podeprzyj dyszel i usufi cztery $ruby M16 mocujace
dyszel do przegrody kosiarki. Usunl caly zestaw dyszla.

Sprawdz, czy na nowym dyszlu znajduje si¢ odpowiedni
pasek umozliwiajacy zablokowanie dZwigni hamulca
recznego w pozycji zwolnionej. Aby uzyskaé wiecej
informacji na temat bezpieczeistwa 1 zakumulowanej
energii, patrz instrukcja operatora zespotu trakcyjnego.

Podeprzyj nowy dyszel w odpowiedniej pozycji.

Przymocuj nowy dyszel do maszyny za pomoca
czterech $rub M16 oraz nowych nakretek Nyloc. Sruby
nalezy dokreci¢é momentem 200 Nm.

Ponownie podtacz regulator kabla z mechanizmem
hamulca recznego za pomoca oryginalnego sworznia
z tbem plaskim 1 otworem na zawleczke, oryginalne;j
zawleczki i podkiadek.

Za pomoca nowych nakretek i §rub, ponownie podtacz
zlacze WOM.

Sprawdz, czy wszystkie $ruby sa prawidtowo
dokrecone.

Wymogi dodatkowe dla ciggnikéw wyposazonych w
uktad hamulca hydraulicznego przyczepy.

Jezeli Twoja maszyna jest juz wyposazona w hamulec
hydrauliczny, nalezy dostosowac¢ dyszel najazdowy do uktadu
hamulca hydraulicznego blokujac mechanizm najazdowy.

Wykonuje si¢ to mocujac state klocki hamulcowe, czerwona
przektadke 1 podktadki regulacyjne dostarczone wraz z
zestawem zgodnie z ponizszg procedura:

1.
2.

Zdejmij wszystkie kota i piasty maszyny.

Usun najazdowe klocki hamulcowe (Rysunek 1).

G025070

Rysunek 1

Najazdowe klocki hamulcowe

Zamontuj stale klocki hamulcowe i sprezyne (Rysunek
2).

G025071

Rysunek 2

Sprezyna 2. State klocki hamulcowe

Zamontuj piasty kota i kota. Odpowiednio dokreé
laczniki.

Usun 2 sruby mocujace gniazdo zaczepu do dyszla
(Rysunek 3). Nakretki Nyloc M12 nie beda juz
potrzebne, jednak nalezy zachowaé $ruby i podktadke
o grubosci 10 mm.



Zakumulowana energia — patrz Instrukcja
operatora.

*  Wyregulyj linke hamulca.
11.  Mocowanie kosiarki do ciagnika:
* Patrz Instrukcja operatora.

*  Przymocuj kosiarke do ciagnika.

G024604

Rysunek 3
1. Sruba M12 x 90 mm 4. Specjalna, gruba
podktadka (10 mm)
2. Sruba M12 x 100 mm 5. Czerwona przektadka
3. Nakretka, M12 6. Podktadka regulacyjna (2)

6. Nasun czerwong przekladke i podktadki regulacyjne na
dyszel tak, aby po zamontowaniu gniazda zaczepu luz
docelowy nie przekraczal 1 mm. W tym celu, zestaw
zostal wyposazony w podktadki regulacyjne o grubosci
1 mmi2 mm.

7. Zainstaluj srube M12 x 100 w otworze poziomym
(przez gniazdo zaczepu i wal dyszla), a nastepnie
dokreé za pomoca nowych nakretek M12 Nyloc,
dostarczonych wraz z zestawem.

8. Zainstaluj Srube M12 x 90 w otworze pionowym
(przez gniazdo zaczepu i wal dyszla). Wykorzystaj
najpierw oryginalna podkladke specjalng (10 mm), a
nastepnie nowe nakretki M12 Nyloc dostarczone wraz
z zestawem.

9. Dokrec sruby momentem 140 Nm. Niezwykle wazne
jest, aby uzywac¢ wylacznie oryginalnych Srub o duzej
wytrzymato$ci na rozcigganie lub $rub tego samego
rodzaju dostarczonych wraz z zestawem.

Informacja: Luz docelowy powinien zostaé
skontrolowany po pierwszych 50 godzinach pracy.
Nastepnie, nalezy go sprawdza¢ co 250 godzin pracy.
Jezeli luz bedzie kontrolowany w odstepach czasu
wymienionych w niniejszej instrukeji 1 uzytkownik
stwierdzi, ze luz przekracza 1 mm, nalezy przystapi¢
do wykonywania procedury opisanej w instrukcjach
dostarczonych wraz z zestawem podkiadek
regulacyjnych dyszla nr 749112.

10.  Regulacja linki hamulcowe;:
* Patrz Instrukcja operatora.
* Ostroznie zdejmij zacisk blokujacy ze sprezyny
hamulca.

* Ostroznie usun pasek utrzymujacy dzwignie
hamulca recznego w pozycji zwolnione;.




TORO.

Count onit.






